

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

Пропозицій та зауважень до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення незалежності Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта	Пропозиції та зауваження ТелПУ	Обґрунтування
Закон України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку»			
<p>Стаття 4. Мета, основні завдання, функції та повноваження регуляторного органу</p> <p>...</p> <p>4. До повноважень регуляторного органу належить:</p> <p>...</p> <p>28⁹) повідомлення відповідно до Закону України "Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор" постачальників електронних комунікаційних послуг про обов'язок щодо обмеження доступу до веб-сайтів, визначених у рішенні центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній сфері, про обмеження доступу до веб-сайтів/мобільних додатків, з використанням яких організовуються, проводяться азартні ігри чи надається доступ</p>	<p>Стаття 4. Мета, основні завдання, функції та повноваження регуляторного органу</p> <p>...</p> <p>4. До повноважень регуляторного органу належить:</p> <p>...</p> <p>28⁹) повідомлення відповідно до Закону України "Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор" постачальників електронних комунікаційних послуг про обов'язок щодо обмеження доступу до веб-сайтів, визначених у рішенні центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній сфері, про обмеження доступу до веб-сайтів/мобільних додатків, з використанням яких організовуються, проводяться азартні ігри чи надається доступ</p>		

<p>до них без відповідної ліцензії, контроль за здійсненням постачальниками електронних комунікаційних послуг обмеження такого доступу"</p> <p><i>(зазначений пункт доповнено відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою боротьби з ігровою залежністю (лудоманією) та вдосконалення державного регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей» від 4 грудня 2024 року № 4116–IX)</i></p>	<p>до них без відповідної ліцензії, контроль за здійсненням постачальниками електронних комунікаційних послуг обмеження такого доступу"</p>		
<p>Пункт відсутній</p>	<p>28¹⁰) затвердження порядку визначення ставки внеску на регулювання та її встановлення;</p>	<p>Виключити</p>	<p>Вказане положення призводить до виникнення потенційної загрози через конфлікт інтересів Фінансування діяльності НКЕК за рахунок внесків на регулювання, розмір яких Комісія визначає самостійно, створює очевидний конфлікт інтересів.</p> <p>Регулятор, будучи одержувачем коштів, сам визначатиме їхній розмір без належного зовнішнього контролю.</p> <p>Це може призвести до штучного збільшення внесків на фінансування власних потреб НКЕК. Відсутність чітких механізмів стримувань і противаг дозволить НКЕК фактично</p>

			<p>самостійно встановлювати бюджет власної діяльності, що є неприйнятним з точки зору державного управління.</p> <p>Хоча формально ідея такого фінансування подається як спосіб забезпечення незалежності НКЕК, на практиці це призведе до залежності Регулятора від власних рішень щодо ставок внесків.</p> <p>А отже, Регулятор буде зацікавлений збільшувати внески на власне фінансування.</p> <p>Будь-які нові ініціативи чи розширення повноважень НКЕК можуть супроводжуватися підвищенням внесків.</p> <p>Замість незалежного органу НКЕК може перетворитися на структуру, яка фінансово залежить від власних рішень, що суперечить кращим міжнародним практикам регулювання.</p>
	Пункт відсутній	28¹¹⁾ затвердження положення про Громадську раду;	Обґрунтування нижче
	Пункт відсутній	28¹²⁾ затвердження порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються регуляторним органом.	Не дивлячись на те, що подібна методика вже затверджена, однак прямої вказівки на це в ЗУ «Про НКЕК» немає.

			Детальне обґрунтування нижче.
	Пункт відсутній	28 ¹³) затвердження. правил професійної етики членів регуляторного органу та працівників апарату.	Обґрунтування нижче
Стаття 5. Гарантії незалежності регуляторного органу	Стаття 5. Гарантії незалежності регуляторного органу		
1. Під час виконання своїх повноважень регуляторний орган діє самостійно у межах, визначених законом.	1. Під час виконання своїх повноважень регуляторний орган діє самостійно у межах, визначених законом. Письмові чи усні вказівки, розпорядження, доручення органів державної влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, їх посадових та службових осіб, суб'єктів господарювання, політичних партій, громадських об'єднань, професійних спілок чи їх органів, а також інших осіб, які обмежують повноваження членів регуляторного органу та посадових осіб регуляторного органу, є незаконним впливом.		
	Відсутній	Незаконним впливом на членів та посадових осіб регуляторного органу вважаються дії, спрямовані на:	Потрібно мінімізувати неоднозначне тлумачення поняття "незаконний вплив" на НКЕК, необхідно чітко

		<p>примушування до прийняття або відмови від прийняття конкретного рішення, що не ґрунтується на законних підставах;</p> <p>створення перешкод у здійсненні законних повноважень;</p> <p>отримання неправомірних переваг або вигод для окремих суб'єктів господарювання;</p> <p>погрози, шантаж, поширення неправдивої інформації з метою впливу на рішення регуляторного органу.</p> <p>Не вважаються незаконним впливом:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) звернення Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади та Генерального штабу Збройних Сил України, що здійснюються в межах їхніх законних повноважень, передбачених Законом України "Про електронні комунікації" та іншими законодавчими актами; 2) звернення суб'єктів господарювання, асоціацій та громадських об'єднань, що містять пропозиції, зауваження або скарги, подані у 	<p>розмежувати законні повноваження державних органів та суб'єктів ринку від дій, що підпадають під визначення незаконного впливу.</p> <p>Пропонуємо також чітко передбачити дії, які не є незаконним впливом на НКЕК у рамках регуляторної діяльності та консультацій із ринком і зацікавленими особами.</p>
--	--	---	---

		<p>встановленому законом порядку надання коментарів, пропозицій та зауважень в рамках участі у процедурі консультації відповідно до статті 22 Закону України «Про електронні комунікації» та Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»;</p> <p>3) публічні заяви та висловлювання, що не містять ознак дій, зазначених у частині 1 цієї статті.</p> <p>Регуляторний орган оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті інформацію про всі випадки звернень, що можуть бути розцінені як незаконний вплив, та вживає заходів для їхнього запобігання.</p>	
<p>2. Забороняється незаконне втручання органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових осіб, політичних партій, об'єднань громадян, підприємств, установ,</p>	<p>2. Забороняється незаконне втручання органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових осіб, політичних партій, об'єднань громадян, підприємств, установ,</p>		

організацій та закладів у діяльність регуляторного органу.	організацій та закладів у діяльність регуляторного органу.		
Абзац відсутній	Особи, які здійснюють незаконний вплив на процес виконання членами регуляторного органу, його посадовими особами своїх функцій і повноважень, несуть адміністративну та кримінальну відповідальність відповідно до закону.		
3. Нормативно-правові акти регуляторного органу видаються у формі постанов. Нормативно-правові акти регуляторного органу не можуть суперечити Конституції та законам України, нормативно-правовим актам вищої юридичної сили чи міжнародним договорам, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.	3. Нормативно-правові акти регуляторного органу видаються у формі постанов. Нормативно-правові акти регуляторного органу не можуть суперечити Конституції та законам України, нормативно-правовим актам вищої юридичної сили чи міжнародним договорам, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.		
Нормативно-правові акти регуляторного органу підлягають державній реєстрації Міністерством юстиції України.	Нормативно-правові акти регуляторного органу не підлягають державній реєстрації Міністерством юстиції України. Відсутність державної реєстрації нормативно-правових актів регуляторного органу не є	Залишити у чинній редакції.	Державна реєстрація нормативно-правових актів у Міністерстві юстиції України є важливою процедурою і інструментом для забезпечення законності, прозорості та захисту прав громадян через ряд наступних причин:

підставою для відмови суду у прийнятті заяви про їх оскарження.

1. Правова визначеність і прозорість: Реєстрація в Міністерстві юстиції забезпечує офіційну публікацію нормативно-правових актів, що робить їх доступними для громадян і бізнесу. Це сприяє правовій визначеності, оскільки кожна особа або організація може ознайомитися з чинними нормами та правилами.

2. Забезпечення відповідності Конституції та законам України: Міністерство юстиції перевіряє акти на відповідність основним нормативно-правовим вимогам, Конституції та чинному законодавству. Це допомагає уникнути можливих порушень прав та свобод громадян або юридичних осіб.

3. Контроль за якістю нормативно-правових актів: Реєстрація в Мін'юсті є частиною механізму контролю за правотворчістю в Україні. Під час реєстрації фахівці Міністерства можуть виявити можливі правові колізії, прогалини, дублювання норм або порушення процедури прийняття актів.

4. Запобігання можливим зловживанням: Реєстрація забезпечує прозорість процесу прийняття та введення в

			<p>дію нормативно-правових актів. Це допомагає уникнути зловживань, маніпуляцій або незаконних рішень, оскільки нормативно-правовий акт стає офіційно чинним лише після реєстрації.</p> <p>5. Міжнародна практика: Реєстрація нормативно-правових актів в органах юстиції є стандартною практикою у багатьох країнах, що гарантує ефективний моніторинг за їх застосуванням і відповідністю міжнародним стандартам.</p>
<p>Підставою для відмови у державній реєстрації нормативно-правових актів регуляторного органу може бути лише їх невідповідність Конституції та законам України, нормативно-правовим актам вищої юридичної сили чи міжнародним договорам, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.</p>	<p>Нормативно-правові акти регуляторного органу не підлягають погодженню органами державної влади, крім випадків, передбачених цим Законом.</p>	<p>Залишити в чинній редакції</p>	<p>Обґрунтування вище.</p>
<p>4. Регуляторний орган самостійно розподіляє бюджетні кошти, виділені йому на відповідний рік, та розпоряджається ними.</p> <p>...</p>	<p>4. Регуляторний орган самостійно розподіляє свій бюджет та розпоряджається ним.</p> <p>...</p>	<p>4. Регуляторний орган самостійно розподіляє свій бюджет та розпоряджається ним відповідно до законодавства, що регулює бюджетні відносини в Україні.</p>	<p>НКЕК матиме економічну та фінансову самостійність, проте зберігатиме статус національного регулятора та зобов'язана дотримуватись вимог частини четвертої статті 1 Закону України</p>

			<p>«Про НКЕК» щодо використання рахунків в органах, що здійснюють казначейське обслуговування бюджетних коштів. Це передбачає необхідність виконання норм бюджетного законодавства, зокрема щодо складання бюджетного розпису, формування реєстрів змін, відкриття асигнувань тощо.</p> <p>У зв'язку з цим виникає питання визначення органу, який здійснюватиме фінансовий контроль. Тому пропонуємо уточнити, що на НКЕК поширюються вимоги бюджетного законодавства в повному обсязі.</p>
	<p>Пункт відсутній</p>	<p>6. Регуляторний орган затверджує правила професійної етики, що застосовуються до членів регуляторного органу та працівників регуляторного органу. Правила професійної етики, зокрема, повинні містити:</p> <p>1) вимоги щодо проведення членами регуляторного органу зустрічей з представниками суб'єктів, що провадять діяльність у сферах електронних комунікацій,</p>	<p>Запровадження вимог до правил професійної етики для членів та працівників регуляторного органу спрямоване на підвищення рівня прозорості, підзвітності та доброчесності у діяльності Регулятора. Такі правила формують чіткі стандарти поведінки, що сприяють зміцненню довіри до регуляторного органу з боку учасників ринку, громадськості та міжнародних партнерів.</p> <p>Встановлення обов'язкової присутності не менше двох членів</p>

		<p>та/або суб'єктів, пов'язаних з ними відносинами контролю, з питань провадження такими суб'єктами діяльності за участю не менше двох членів регуляторного органу або керівників структурних підрозділів;</p> <p>2) зобов'язання повідомляти членами регуляторного органу, працівниками центрального апарату і регуляторного органу про наявність конфлікту інтересів у процесі виконання ними службових повноважень.</p> <p>Вимоги цієї статті не обмежують право Регулятора на співпрацю з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування та не обмежують дію статті 14 цього Закону.</p>	<p>регуляторного органу або керівників структурних підрозділів під час зустрічей із представниками суб'єктів ринку або пов'язаних із ними осіб мінімізує ризики неформального впливу, корупційних дій і зловживань службовим становищем. Це забезпечує прозорість взаємодії Регулятора з бізнесом і виключає ситуації, що можуть призвести до виникнення конфлікту інтересів або упереджених рішень.</p>
<p>Стаття 6. Відносини регуляторного органу з іншими органами державної влади</p> <p>...</p>	<p>Стаття 6. Відносини регуляторного органу з іншими органами державної влади</p> <p>...</p>		
<p>3. Регуляторний орган розробляє та подає до Кабінету Міністрів України проекти актів Кабінету Міністрів України з питань, що належать до його компетенції, узагальнює та аналізує інформацію про їх</p>	<p>3. Регуляторний орган розробляє та подає до Кабінету Міністрів України проекти законів, актів Президента України та Кабінету Міністрів України з питань, що належать до його компетенції, узагальнює та</p>		

<p>виконання, вносить пропозиції щодо їх удосконалення. ...</p>	<p>аналізує інформацію про їх виконання, вносить пропозиції щодо їх удосконалення. ...</p>		
<p>Стаття 9. Призначення, припинення повноважень та правовий статус членів регуляторного органу 1. Строк повноважень членів регуляторного органу становить шість років. Одна й та сама особа не може бути членом регуляторного органу більше двох строків підряд.</p>	<p>Стаття 9. Призначення, припинення повноважень та правовий статус членів регуляторного органу 1. Строк повноважень членів регуляторного органу становить шість років. Одна й та сама особа не може бути членом регуляторного органу більше двох строків підряд.</p>		
<p>Абзац відсутній</p>	<p>Член регуляторного органу, строк повноважень якого закінчився, звільняється з посади розпорядженням Кабінету Міністрів України одночасно з призначенням члена регуляторного органу в установленому цим Законом порядку.</p>		
<p>2. Повноваження члена регуляторного органу припиняються достроково виключно у разі: 1) його відмови від подальшого виконання обов'язків шляхом подання заяви про складення своїх повноважень; ...</p>	<p>2. Повноваження члена регуляторного органу припиняються достроково виключно у разі: 1) його відмови від подальшого виконання обов'язків шляхом подання заяви про складення своїх повноважень; ...</p>		

<p>11) встановлення за результатами службового розслідування, передбаченого статтею 17 цього Закону, факту порушення ним вимог законів, що регулюють діяльність у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектру чи поштового зв'язку, та/або невиконання обов'язків, передбачених частиною другою статті 12 цього Закону, внаслідок чого завдано шкоди правам та законним інтересам суб'єктів господарювання у зазначених сферах, кінцевих користувачів чи держави.</p>	<p>11) встановлення за результатами службового розслідування, передбаченого статтею 17 цього Закону, факту грубого порушення ним його зобов'язань встановлених цим Законом, внаслідок чого завдано істотної шкоди правам та законним інтересам суб'єктів господарювання у зазначених сферах, кінцевих користувачів чи держави;</p>		
<p>Пункт відсутній</p>	<p>12) неучасті члена регуляторного органу без поважних причин у чотирьох засіданнях регуляторного органу поспіль, та не здійснення ним участі у голосуванні з усіх питань, щодо яких приймаються рішення регуляторного органу. Подання про звільнення, передбачене цим пунктом, вноситься Головою або членом регуляторного органу.</p>	<p>12) неучасті члена регуляторного органу без поважних причин у чотирьох двох засіданнях регуляторного органу поспіль, або чотирьох засідань протягом року, та не здійснення ним участі у голосуванні з усіх питань, щодо яких приймаються рішення регуляторного органу. Подання про звільнення, передбачене цим пунктом, вноситься Головою або членом регуляторного органу.</p>	<p>Не зрозуміло, чому йде мова про чотири засідання поспіль. Фактично, це місяць роботи НКЕК. Пропонуємо скоротити цей термін та доповнити формулювання альтернативним варіантом.</p>

<p>3. Кабінет Міністрів України приймає рішення про звільнення з посади члена регуляторного органу до закінчення строку, на який його було призначено, виключно з підстав, передбачених частиною другою цієї статті.</p> <p>Не може бути підставою для дострокового звільнення члена регуляторного органу складення повноважень Кабінетом Міністрів України перед новообраною Верховною Радою України, відставка Кабінету Міністрів України, прийнята Верховною Радою України, або формування нового складу Кабінету Міністрів України.</p>	<p>3. Кабінет Міністрів України приймає рішення про звільнення з посади члена регуляторного органу до закінчення строку, на який його було призначено, виключно з підстав, передбачених частиною другою цієї статті.</p> <p>Не може бути підставою для дострокового звільнення члена регуляторного органу складення повноважень Кабінетом Міністрів України перед новообраною Верховною Радою України, відставка Кабінету Міністрів України, прийнята Верховною Радою України, або формування нового складу Кабінету Міністрів України.</p>		
<p>Повноваження всіх членів регуляторного органу можуть бути припинені за рішенням Кабінету Міністрів України, у разі якщо засідання регуляторного органу не може відбутися через відсутність кворуму понад 60 календарних днів поспіль. Подання про звільнення, передбачене цим абзацом, вноситься Головою або членом регуляторного органу.</p> <p>...</p>	<p>Наведений в цій статті перелік підстав для дострокового припинення повноважень члена регуляторного органу є вичерпним. Не допускається для дострокового припинення повноважень члена регуляторного органу посилались на норми будь-яких інших законодавчих актів.</p> <p>...</p>		

Відсутня	Стаття 11 ¹ . Порядок сплати внесків на регулювання	виключити	<p>Запровадження обов'язкового внеску на галузь у період економічної кризи є вкрай фінансово обтяжливим для підприємств та споживачів з кількох ключових причин:</p> <p>1.Підвищення фінансового тиску на підприємства</p> <p>У періоди економічного спаду компанії стикаються з обмеженими фінансовими ресурсами через зниження доходів, падіння попиту та підвищення витрат (наприклад, на енергоносії, сировину та логістику). Додаткові внески лише посилюють фінансовий тиск, змушуючи бізнес витрачати ресурси, які могли б бути використані для підтримки виробничих процесів або розвитку. У таких умовах компанії змушені скорочувати витрати, що може призвести до затримок у виплатах заробітних плат, зменшення інвестицій або навіть ліквідації підприємств.</p> <p>2.Послаблення конкурентоспроможності</p> <p>Підвищення фінансового навантаження на галузь суттєво знижує прибутковість компаній, що обмежує їх здатність до конкурентної боротьби на ринку, як на внутрішньому, так і на зовнішньому. Галузі, що</p>
----------	--	-----------	---

			<p>перебувають у кризовому стані, не можуть ефективно конкурувати з іншими країнами чи суб'єктами, якщо їх фінансові можливості обмежуються внесками, що створюють додаткові бар'єри на шляху до зростання та розвитку.</p> <p>3.Негативний вплив на зайнятість</p> <p>Введення додаткових внесків змушує підприємства оптимізувати свої витрати, що часто включає скорочення штату працівників або зниження заробітних плат. В умовах економічної кризи це може призвести до значного зростання безробіття, а також до зменшення середнього рівня доходів населення, що ще більше погіршує загальну економічну ситуацію.</p> <p>4.Протиріччя з антикризовими заходами</p> <p>У більшості економічно розвинених країн під час економічних криз уряди намагаються підтримати бізнес шляхом зниження податкового тиску, надання субсидій або програм фінансової підтримки. Замість того, щоб додавати нове фінансове навантаження, уряди активно працюють над пом'якшенням умов ведення</p>
--	--	--	---

		<p>бізнесу, надаючи тим самим більше можливостей для відновлення та розвитку. Введення нових внесків у кризовий період суперечить цьому підходу і може спричинити ще більше ускладнення для галузі.</p> <p>5. Незалежність регулятора та його роль у кризовій ситуації</p> <p>Важливо зазначити, що, запроваджуючи додаткові внески на галузь, органи державної влади повинні бути обережними, щоб не послабити фінансову стійкість підприємств. Водночас такий крок може обмежити незалежність самого регулятора, оскільки його рішення можуть бути сприйняті як тиск на певні сегменти ринку. Однак, навіть в умовах економічного спаду, регулятор не повинен обмежувати діяльність бізнесу за допомогою непередбачених фінансових заходів, а навпаки, сприяти стабільності та розвитку ринку.</p> <p>6. Невиправданий перерозподіл фінансових ресурсів та економічний ефект «доміно»</p> <p>Введення внеску не лише напряму вдаряє по галузі, а й впливає на суміжні сектори економіки. Компанії, на які накладається фінансовий тягар,</p>
--	--	--

			<p>скорочують замовлення на товари та послуги у своїх постачальників, що запускає ефект «доміно» – спад ділової активності в інших сферах економіки. Це також зменшує податкові надходження до бюджету, що в довгостроковій перспективі може зробити введення внеску неефективним навіть з точки зору держави.</p> <p>Отже, введення обов'язкового внеску на галузь у період економічної кризи є не тільки фінансово обтяжливим, але й непродуктивним. Це призводить до погіршення фінансового стану підприємств, зниження конкурентоспроможності, зростання цін для споживачів та підвищення рівня безробіття.</p>
Пункт відсутній	1. Платниками внесків на регулювання є суб'єкти господарювання, що здійснюють діяльність у сфері електронних комунікацій.	виключити	Обґрунтування вище
Пункт відсутній	2. Basis нарахування внеску на регулювання є загальний дохід від наданих послуг доступу до електронної комунікаційної мережі та	виключити	Обґрунтування вище

	електронних комунікаційних послуг за звітний квартал.		
Пункт відсутній	3. Ставка внеску на регулювання визначається регуляторним органом щорічно на підставі поданої постачальниками електронних комунікаційних мереж та послуг регуляторної звітності, встановленої регуляторним органом, шляхом ділення планового обсягу потреб у фінансуванні регуляторного органу на загальний дохід платників внеску на регулювання від наданих послуг доступу до електронної комунікаційної мережі та електронних комунікаційних послуг за попередній рік.	виключити	Обґрунтування вище
Абзац відсутній	Ставка внеску на регулювання підлягає перегляду регуляторним органом щоквартально, у визначеному ним порядку.	виключити	Обґрунтування вище
Абзац відсутній	Ставка внеску на регулювання не може перевищувати 1,5 відсотка загального доходу платників внеску на регулювання від наданих послуг доступу до	виключити	Обґрунтування вище

	електронної комунікаційної мережі та електронних комунікаційних послуг за попередній рік.		
Абзац відсутній	Порядок визначення ставки внеску на регулювання затверджується регуляторним органом.	виключити	Обґрунтування вище
Пункт відсутній	4. Внески на регулювання сплачуються платниками до спеціального фонду Державного бюджету України щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, та є джерелом фінансування регуляторного органу.	виключити	Обґрунтування вище
Пункт відсутній	5. У разі несплати внеску на регулювання або сплати його не в повному обсязі протягом кварталу, наступного за звітним, регуляторний орган приймає рішення про накладення на такого платника внеску штрафу у розмірі 5 відсотків несплаченої суми внеску на регулювання та може звернутися до суду про стягнення несплаченого внеску на регулювання.	виключити	Обґрунтування вище

Абзац відсутній	Рішення про накладення штрафу приймається регуляторним органом на підставі акта перевірки суб'єкта господарювання або подання відповідного структурного підрозділу регуляторного органу про несплату внеску на регулювання або сплату його не в повному обсязі протягом кварталу, наступного за звітним, у 15-денний строк з моменту складення акта перевірки або отримання відповідного подання.	виключити	Обґрунтування вище
Абзац відсутній	Штраф може бути накладено протягом шести місяців з дня виявлення правопорушення, але не пізніше одного року з дня його вчинення.	виключити	Обґрунтування вище
Абзац відсутній	Кошти, отримані внаслідок стягнення штрафів, зараховуються до доходів Державного бюджету України.	виключити	Обґрунтування вище
Абзац відсутній	Платники внесків на регулювання не пізніше 15 днів з дня вручення або отримання копії рішення про накладення штрафу зобов'язані сплатити штраф та надати регуляторному органу копію	виключити	Обґрунтування вище

	завіреного банком платіжного документа, що засвідчує факт сплати штрафу.		
Пункт відсутній	6. Вимоги цієї статті не застосовуються до суб'єкта господарювання, що здійснює діяльність, яка регулюється регуляторним органом, якщо загальна сума його доходів від наданих послуг доступу до електронної комунікаційної мережі та електронних комунікаційних послуг за попередній річний звітний період, не перевищує 1167 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року.	виключити	Обґрунтування вище
Стаття 14. Порядок організації роботи регуляторного органу, прийняття та оформлення рішень 1. Засідання регуляторного органу є основною формою його роботи як колегіального органу. Порядок організації роботи регуляторного органу, зокрема проведення його засідань, визначається регламентом регуляторного органу, що затверджується ним, та	Стаття 14. Порядок організації роботи регуляторного органу, прийняття та оформлення рішень 1. Засідання регуляторного органу є основною формою його роботи як колегіального органу. Порядок організації роботи регуляторного органу, зокрема проведення його засідань, визначається регламентом регуляторного органу, що затверджується ним, та		

<p>оприлюднюється на його офіційному веб-сайті.</p> <p>...</p> <p>6. Регуляторний орган приймає нормативно-правові акти у випадках, передбачених законом.</p>	<p>оприлюднюється на його офіційному веб-сайті.</p> <p>...</p> <p>6. Регуляторний орган приймає нормативно-правові акти у випадках, передбачених законом.</p>		
<p>Рішення регуляторного органу, які є нормативно-правовими актами, оформлюються постановами та підлягають державній реєстрації Міністерством юстиції України та включаються до Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів. Такі нормативно-правові акти після їх державної реєстрації набирають чинності з дня офіційного опублікування, якщо інше не передбачено самими актами, але не раніше дня офіційного опублікування.</p> <p>...</p>	<p>Рішення регуляторного органу, які є нормативно-правовими актами, оформлюються постановами та включаються до Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів. Такі нормативно-правові акти набирають чинності з дня офіційного опублікування, якщо інше не передбачено самими актами, але не раніше дня офіційного опублікування.</p> <p>...</p>	<p>Залишити в чинній редакції</p>	<p>Обґрунтування вище</p>
<p>Стаття 15. Відкритість діяльності регуляторного органу</p>	<p>Стаття 15. Відкритість діяльності регуляторного органу</p>	<p>Стаття 15. Відкритість діяльності регуляторного органу</p>	
<p>Пункт відсутній</p>	<p>Пункт відсутній</p>	<p>3. При регуляторному органі діє Громадська рада як постійно діючий консультативно-дорадчий орган громадського контролю, що утворюється з метою</p>	<p>Громадська рада при регуляторному органі створюється для забезпечення відкритості та прозорості його діяльності. Її основна мета —</p>

		<p>забезпечення участі бізнесу, громадських об'єднань та громадян у формуванні та реалізації державної політики у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку.</p> <p>Регуляторний орган зобов'язаний розглянути рекомендації та пропозиції Громадської ради, що подаються у межах її повноважень, при підготовці та прийнятті рішень, що стосуються питань регулювання діяльності суб'єктів господарювання у сферах електронних комунікацій, користування радіочастотним спектром та надання послуг поштового зв'язку, а також затвердження проект кошторису та звіту про виконання кошторису регуляторного органу.</p> <p>У разі відхилення пропозицій та рекомендацій Громадської ради, регуляторний орган зобов'язаний надати письмове обґрунтування причин їх неврахування, яке оприлюднюється разом із відповідним рішенням Регулятора на офіційному вебсайті.</p> <p>Відсутність належного розгляду пропозицій або невмотивоване відхилення</p>	<p>залучення представників бізнесу, громадськості та експертного середовища до формування державної політики у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та поштового зв'язку.</p> <p>Громадська рада виконує функції громадського контролю, надає рекомендації та пропозиції щодо проектів рішень регулятора, сприяє врахуванню інтересів споживачів і суб'єктів господарювання. Її діяльність підвищує довіру до регуляторного органу, забезпечує баланс між державними інтересами та потребами ринку й захищає права споживачів.</p>
--	--	--	---

		<p>рекомендацій Громадської ради є підставою для перегляду рішення регуляторний орган у встановленому законодавством порядку.</p> <p>Членами Громадської ради можуть бути представники громадських об'єднань, асоціацій, професійних спілок, об'єднань споживачів, суб'єктів господарювання у відповідних сферах діяльності, а також незалежні експерти та науковці, які мають досвід роботи або експертизу у сферах, що регулюються Регулятором.</p> <p>До складу Громадської ради не можуть входити:</p> <ol style="list-style-type: none">1. посадові особи органів державної влади та органів місцевого самоврядування;2. працівники регуляторного органу;3. особи, які мають незняту або непогашену судимість за вчинення корисливих злочинів або злочинів у сфері службової діяльності. <p>Члени Громадської ради обираються строком на два роки з можливістю переобрання на новий строк не більше одного разу поспіль.</p> <p>Затвердження положення про Громадську раду регуляторного органу підлягає процедурі</p>	
--	--	---	--

		<p>проведення консультацій, відповідно до положень частини другої цієї статті та ст. 22 цього Закону.</p> <p>Положення про Громадську раду повинно містити:</p> <p>порядок обрання голови, заступника голови та секретаря Громадської ради, їх повноваження та строки перебування на посаді;</p> <p>механізми забезпечення відкритості та прозорості діяльності Громадської ради, включаючи оприлюднення протоколів засідань, рішень і рекомендацій наданих регуляторному органу;</p> <p>підстави та порядок припинення повноважень членів Громадської ради, дострокового припинення їх членства та заміщення;</p> <p>порядок організаційного та інформаційного забезпечення діяльності Громадської ради;</p> <p>гарантії незалежності діяльності Громадської ради;</p>	
Стаття 17. Службове розслідування щодо члена регуляторного органу	Стаття 17. Службове розслідування щодо члена регуляторного органу		
1. У разі необхідності перевірки наявності підстави для дострокового припинення	1. У разі необхідності перевірки наявності підстави для дострокового припинення		

<p>повноважень члена регуляторного органу, передбаченої пунктом 11 частини другої статті 9 цього Закону, Кабінет Міністрів України приймає рішення щодо проведення службового розслідування, яким визначаються голова та інші члени комісії з проведення службового розслідування, підстави, предмет, дата початку та закінчення службового розслідування.</p> <p>...</p>	<p>повноважень члена регуляторного органу, передбаченої пунктом 11 частини другої статті 9 цього Закону, Кабінет Міністрів України приймає рішення щодо проведення службового розслідування з метою встановлення грубого порушення ним зобов'язань, визначених цим Законом. Таким рішенням також визначаються голова та інші члени комісії з проведення службового розслідування, підстави, предмет, дата початку та закінчення службового розслідування.</p> <p>...</p>		
<p>Стаття 18. Фінансування діяльності регуляторного органу</p>	<p>Стаття 18. Фінансування діяльності регуляторного органу</p>		
<p>1. Фінансування діяльності регуляторного органу, його апарату здійснюється за рахунок коштів державного бюджету.</p>	<p>1. Фінансування діяльності регуляторного органу, його апарату здійснюється за рахунок надходження до спеціального фонду Державного бюджету України внесків на регулювання, які сплачуються суб'єктами господарювання, що провадять діяльність у сферах електронних комунікацій, а також передбачених проектами міжнародної технічної</p>	<p>Фінансування діяльності регуляторного органу, його апарату здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, а також коштів, передбачених проектами міжнародної технічної допомоги, інших джерел, не заборонених законодавством.</p>	<p>Обґрунтування вище</p> <p>*Як альтернативне рішення, пропонуємо внести зміни до Бюджетного кодексу України, якими передбачити фінансування діяльності Регулятора за рахунок надходжень від надання адміністративних послуг постачальникам електронних комунікацій та поштового зв'язку (видача ліцензій та рентна плата за використання радіочастотного</p>

	допомоги, інших джерел, не заборонених законодавством.		спектру; виділення, переоформлення номерного ресурсу, тощо)
Абзац відсутній ...	Внески на регулювання зараховуються до доходів спеціального фонду Державного бюджету України, не підлягають вилученню та використовуються за цільовим призначенням на фінансування діяльності регуляторного органу. ...	виключити	Обґрунтування вище
Пункт відсутній	5. Регуляторний орган має право використовувати протягом поточного бюджетного періоду залишки бюджетних коштів, що утворилися на початок року на рахунках спеціального фонду, для здійснення видатків бюджету, передбачених у кошторисі на поточний рік, відповідно до законодавства.	виключити	Обґрунтування вище
Розділ III. ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ 1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.	Розділ III. ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ 1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.		

<p>...</p> <p>5. Особи, які перебувають на посадах Голови та членів державного колегіального органу - Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, на день набрання чинності цим Законом продовжують здійснювати свої повноваження протягом строку, що становить різницю між шістьма роками та строком перебування на посаді до дня набрання чинності цим Законом.</p>	<p>...</p> <p>5. Особи, які перебувають на посадах Голови та членів державного колегіального органу - Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, на день набрання чинності цим Законом продовжують здійснювати свої повноваження протягом строку, що становить різницю між шістьма роками та строком перебування на посаді до дня набрання чинності цим Законом.</p>		
<p>Абзац відсутній</p>	<p>Після закінчення строку повноважень, особи, які зазначені в абзаці першому цього пункту, продовжують здійснювати свої повноваження до призначення в установленому цим Законом порядку членів регуляторного органу.</p>		
<p>Закон України «Про електронні комунікації»</p>			
<p>Стаття 18. Умови загальної авторизації у сфері електронних комунікацій</p> <p>...</p> <p>3. Постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг зобов'язані</p>	<p>Стаття 18. Умови загальної авторизації у сфері електронних комунікацій</p> <p>...</p> <p>3. Постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг зобов'язані</p>		

<p>дотримуватися таких умов загальної авторизації:</p> <p>...</p> <p>18) обмежувати доступ до веб-сайтів, визначених рішенням центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній сфері, про обмеження доступу до веб-сайтів, з використанням яких організуються, проводяться азартні ігри чи надається доступ до них без відповідної ліцензії;</p> <p><i>(зазначений пункт доповнено відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою боротьби з ігровою залежністю (лудоманією) та вдосконалення державного регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей» від 4 грудня 2024 року № 4116–IX)</i></p>	<p>дотримуватися таких умов загальної авторизації:</p> <p>...</p> <p>18) обмежувати доступ до веб-сайтів, визначених рішенням центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній сфері, про обмеження доступу до веб-сайтів, з використанням яких організуються, проводяться азартні ігри чи надається доступ до них без відповідної ліцензії;</p>		
<p>Відсутній</p> <p>...</p>	<p>19) своєчасно та в повному обсязі сплачувати внески на регулювання встановлені регуляторним органом, крім суб'єктів господарювання, зазначених в частині шостій статті 11¹ Закону України “Про Національну комісію, що</p>	<p>виключити</p>	<p>Обґрунтування вище</p>

	здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектру та надання послуг поштового зв'язку.”. ...		
Стаття 126. Відповідальність за порушення законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр	Стаття 126. Відповідальність за порушення законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр	Стаття 126. Відповідальність за порушення законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр	
5) у разі встановлення регуляторним органом факту порушення вимог цього Закону щодо надання електронних комунікаційних послуг кінцевим користувачам послуг - штраф від 1 тисячі до 5 тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (відповідно до методики, що встановлюється регуляторним органом) за кожен факт порушення;			
6) у разі невиконання розпорядження регуляторного органу щодо усунення порушень вимог законодавства про електронні комунікації чи		6) у разі невиконання розпорядження регуляторного органу щодо усунення порушень вимог законодавства про електронні комунікації чи	

<p>радіочастотний спектр, невмотивованої відмови посадовим особам регуляторного органу у проведенні перевірки, ненадання документів та інформації, необхідних для здійснення державного нагляду, - штраф у розмірі від 0,1 до 0,3 відсотка доходу, отриманого за надання відповідних електронних комунікаційних послуг за останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф (відповідно до методики, що встановлюється регулятором органом).</p>		<p>радіочастотний спектр, невмотивованої відмови посадовим особам регуляторного органу у проведенні перевірки, ненадання документів та інформації, необхідних для здійснення державного нагляду, - застереження щодо недопущення порушень або штраф у розмірі до 0,1 відсотка доходу, отриманого за надання відповідних електронних комунікаційних послуг за останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф (відповідно до методики, що встановлюється регулятором органом).</p>	
<p>Пункт відсутній</p>		<p>5. Методика розрахунку розміру штрафу за порушення законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр, які накладаються регулятором органом має враховувати: характер порушення — умисність або необережність дій (бездіяльності) суб'єкта господарювання, що призвели до порушення законодавства у сфері електронних комунікацій, користування радіочастотним спектром та надання послуг поштового зв'язку.</p>	<p>Незалежність регуляторного органу передбачає не лише автономність у прийнятті рішень, а й обов'язок дотримуватися принципів справедливості, пропорційності та правової визначеності у своїй діяльності. Перегляд методики визначення штрафів і зменшення їх розмірів сприятиме підвищенню довіри до регулятора як незалежного та неупередженого органу, що діє відповідно до принципів правової держави. Пропорційність санкцій є важливим стандартом незалежного регулювання, оскільки надмірно високі штрафи</p>

		<p>тривалість порушення — період часу, протягом якого тривав факт порушення, включаючи випадки систематичних або повторних порушень.</p> <p>серйозність порушення — рівень впливу порушення на права споживачів, стабільність ринку, конкуренцію та інші суспільно значущі інтереси.</p> <p>розмір заподіяної шкоди — фактичні або потенційні збитки, завдані споживачам, державі, іншим суб'єктам господарювання внаслідок порушення.</p> <p>розмір отриманого або потенційного доходу — фінансова вигода, отримана або яка могла бути отримана суб'єктом господарювання внаслідок порушення.</p> <p>повторність порушення — вчинення суб'єктом господарювання аналогічних порушень у минулому або протягом визначеного законодавством періоду.</p> <p>співпраця порушника з регуляторним органом — визнання вини, сприяння у розслідуванні, усунення наслідків порушення та вжиття заходів щодо недопущення його повторення.</p>	<p>можуть розцінюватися як інструмент тиску або необґрунтованого втручання в діяльність суб'єктів ринку, що суперечить засадам збалансованого і справедливого регулювання. Встановлення обґрунтованих розмірів штрафів забезпечує баланс між контролюючими функціями регулятора та захистом інтересів бізнесу і споживачів, сприяючи стабільності ринку. Чітка і прозора методика визначення штрафів є елементом належного врядування й підзвітності, оскільки демонструє незалежність регулятора від зовнішніх впливів, забезпечує дотримання міжнародних стандартів і зміцнює інституційну автономію органу. Запровадження справедливого механізму накладення санкцій запобігає звинуваченням у зловживанні владними повноваженнями, знижує ризик політичного чи адміністративного втручання та гарантує дотримання принципу незалежності у процесі прийняття рішень. Незалежність регулятора має поєднуватися з відповідальністю й передбачуваністю його рішень, а перегляд підходів до визначення</p>
--	--	--	---

		<p>вплив порушення на стан конкуренції на ринку — включаючи випадки зловживання домінуючим становищем або дискримінаційних практик; - інші пом'якшуючі обставини (поведінку правопорушника, спрямовану на зменшення негативних наслідків правопорушення, негайне припинення правопорушення після його виявлення, сприяння виявленню правопорушення регуляторним органом під час перевірки тощо).</p>	<p>розміру штрафів, зокрема, врахування пом'якшуючих обставин, є необхідною умовою забезпечення правової визначеності для учасників ринку та недопущення непропорційних рішень, які можуть негативно впливати на економічну стабільність операторів.</p>
	<p>Стаття 127. Застосування адміністративно-господарських санкцій</p>	<p>3..... Під час прийняття рішення щодо застосування адміністративно-господарських санкцій та визначення їх розміру регуляторний орган враховує: характер порушення — умисність або необережність дій (бездіяльності) суб'єкта господарювання, що призвели до порушення законодавства у сфері електронних комунікацій, користування радіочастотним спектром та надання послуг поштового зв'язку.</p>	<p>З метою посилення незалежності регулятора пропонуємо доповнити частину третю статті 127 Закону України «Про електронні комунікації» абзацом другим, запровадивши більш чіткий та прозорий механізм розрахунку штрафних санкцій та прийняття рішення щодо їх застосування, що буде враховувати ряд об'єктивних критеріїв (пом'якшуючих обставин), які дозволять належним чином оцінити серйозність порушення.</p>

		<p>тривалість порушення — період часу, протягом якого тривав факт порушення, включаючи випадки систематичних або повторних порушень.</p> <p>серйозність порушення — рівень впливу порушення на права споживачів, стабільність ринку, конкуренцію та інші суспільно значущі інтереси.</p> <p>розмір заподіяної шкоди — фактичні або потенційні збитки, завдані споживачам, державі, іншим суб'єктам господарювання внаслідок порушення.</p> <p>розмір отриманого або потенційного доходу — фінансова вигода, отримана або яка могла бути отримана суб'єктом господарювання внаслідок порушення.</p> <p>повторність порушення — вчинення суб'єктом господарювання аналогічних порушень у минулому або протягом визначеного законодавством періоду.</p> <p>співпраця порушника з регуляторним органом — визнання вини, сприяння у розслідуванні, усунення наслідків порушення та вжиття заходів щодо недопущення його повторення.</p>	<p>Запропонований підхід дасть змогу відійти від волатильного методу застосування санкцій та визначення його розміру, що застосовується на ринку електронних комунікацій.</p> <p>Також пропонуємо закріпити право регуляторного органу не застосовувати санкції у разі наявності пом'якшуючих обставин та фактичного виконання Припису або розпорядження.</p> <p>Це сприятиме дотриманню загальноправового принципу пропорційності (співмірності) покарання вчиненому правопорушенню та усуне істотну диспропорцію між розміром санкції та фактичними обставинами, які повинні братись до уваги в разі застосування адміністративно-господарських санкцій.</p>
--	--	--	--

		<p>вплив порушення на стан конкуренції на ринку — включаючи випадки зловживання домінуючим становищем або дискримінаційних практик;</p> <p>- інші пом'якшуючі обставини (поведінку правопорушника, спрямовану на зменшення негативних наслідків правопорушення, негайне припинення правопорушення після його виявлення тощо).</p> <p>У разі на момент прийняття рішення щодо застосування адміністративно - господарських санкцій припис або розпорядження виконані в повному обсязі або існують інші пом'якшуючі обставини, регуляторний орган може прийняти рішення про застереження (без застосування адміністративно господарських санкцій).</p> <p>У разі якщо під час прийняття рішення щодо застосування адміністративно-господарських санкцій, будуть виявлені обставини, що свідчать про відсутність складу порушення, адміністративно-господарські санкції не застосовуються.</p>	
--	--	---	--

Закон України «Про Кабінет Міністрів України»			
<p>Стаття 2. Основні завдання Кабінету Міністрів України</p> <p>1. До основних завдань Кабінету Міністрів України належать:</p> <p>...</p>	<p>Стаття 2. Основні завдання Кабінету Міністрів України</p> <p>1. До основних завдань Кабінету Міністрів України належать:</p> <p>...</p>		
<p>9) спрямування та координація роботи міністерств, інших органів виконавчої влади, здійснення контролю за їх діяльністю.</p>	<p>9) спрямування та координація роботи міністерств, інших органів виконавчої влади, здійснення контролю за їх діяльністю, крім випадків, визначених законом.</p>		
<p>Стаття 19. Загальні питання компетенції Кабінету Міністрів України</p> <p>...</p>	<p>Стаття 19. Загальні питання компетенції Кабінету Міністрів України</p> <p>...</p>		
<p>2. Кабінет Міністрів України здійснює постійний контроль за виконанням органами виконавчої влади Конституції України та інших актів законодавства України, вживає заходів щодо усунення недоліків у роботі зазначених органів.</p>	<p>2. Кабінет Міністрів України здійснює постійний контроль за виконанням органами виконавчої влади Конституції України та інших актів законодавства України, вживає заходів щодо усунення недоліків у роботі зазначених органів, крім випадків, визначених законом.</p>		
Закон України «Про центральні органи виконавчої влади»			

<p>Стаття 3. Правові засади діяльності міністерств, інших центральних органів виконавчої влади</p> <p>...</p> <p>2. Організація, повноваження і порядок діяльності міністерств, інших центральних органів виконавчої влади визначаються Конституцією України, цим та іншими законами України.</p> <p>Положення цього Закону застосовуються до Національного антикорупційного бюро України, його службовців, осіб начальницького складу та інших працівників у частині, що не суперечить Закону України "Про Національне антикорупційне бюро України.</p>	<p>Стаття 3. Правові засади діяльності міністерств, інших центральних органів виконавчої влади</p> <p>...</p> <p>2. Організація, повноваження і порядок діяльності міністерств, інших центральних органів виконавчої влади визначаються Конституцією України, цим та іншими законами України.</p> <p>Положення цього Закону застосовуються до Національного антикорупційного бюро України, його службовців, осіб начальницького складу та інших працівників у частині, що не суперечить Закону України "Про Національне антикорупційне бюро України.</p>		
<p>Відсутній</p>	<p>Положення цього Закону застосовуються до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, її працівників у частині, що не суперечить Закону України "Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах</p>	<p>Виключити</p>	<p>Ця правка створює правову суперечність, оскільки наперед передбачає її наявність, навіть якщо такої немає. Якщо справді існують підстави вважати, що норма суперечлива, необхідно вносити відповідні зміни до законодавства, а не закладати двозначність у закон. Пропозицію доцільно виключити, оскільки вона відкриває можливості для маніпуляцій.</p>

	електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку”.		
Закон України «Про правотворчу діяльність»			
<p>Стаття 53. Засади державної реєстрації підзаконних нормативно-правових актів</p> <p>...</p> <p>2. Державна реєстрація здійснюється міністерством, що забезпечує формування державної правової політики, щодо підзаконних нормативно-правових актів:</p>	<p>Стаття 53. Засади державної реєстрації підзаконних нормативно-правових актів</p> <p>...</p> <p>2. Державна реєстрація здійснюється міністерством, що забезпечує формування державної правової політики, щодо підзаконних нормативно-правових актів:</p>		
<p>1) прийнятих суб'єктами правотворчої діяльності, визначеними пунктами 5, 6 частини другої статті 4 цього Закону (крім нормативно-правових актів, прийнятих Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг);</p> <p>...</p>	<p>1) прийнятих суб'єктами правотворчої діяльності, визначеними пунктами 5, 6 частини другої статті 4 цього Закону (крім нормативно-правових актів, прийнятих Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового</p>	Залишити чинну редакцію	Обґрунтування вище.

	зв'язку); ...		
Стаття 56. Єдиний державний реєстр нормативно-правових актів ... 5. До Реєстру включаються:	Стаття 56. Єдиний державний реєстр нормативно-правових актів ... 5. До Реєстру включаються:		
1) закони, постанови Верховної Ради України, укази Президента України, постанови Кабінету Міністрів України, нормативно-правові акти Національного банку України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, - після їх опублікування/оприлюднення в порядку, встановленому законом; ...	1) закони, постанови Верховної Ради України, укази Президента України, постанови Кабінету Міністрів України, нормативно-правові акти Національного банку України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, - після їх опублікування/оприлюднення в порядку, встановленому законом; ...	Залишити чинну редакцію	Обґрунтування вище.
	II. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ.	II. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ.	

	<p>1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, та вводиться в дію з 1 січня 2026 року.</p>	<p>1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, та вводиться в дію з 1 січня 2026 року наступного року після року, в якому було припинено або скасовано воєнний стан, введений Указом Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" № 64/2022 від 24 лютого 2022 року.</p>	<p>НКЕК потрібен буде значний час для приведення відповідних документів у відповідність до вимог Закону, а здійснення подібних заходів під час дії правового режиму воєнного стану є обтяжливим і недоцільним.</p>
	<p>Положення відсутнє</p>	<p>3. Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку у тримісячний строк з дня набрання чинності цим Законом:</p> <p>привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;</p> <p>прийняти нормативно-правові акти, передбачені цим Законом.</p>	